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Redovna godišnja Skupština BK „Crikvenica“ 

  održana dana 20.12.2017. godine  u 19 sati

u Sali za sastanke Gradske sportske dvorane u Crikvenici, Kotorska ulica 15.

Dnevni red:
1.   Izbor radnog predsjedništva: voditelja skupštine i 2 verifikatora zapisnika
2.   Prijedlog i usvajanje dnevnog reda  
3.   Prijem novih članova u klub i brisanje neaktivnih
4.   Čitanje i usvajanje zapisnika s prethodne redovne skupštine 28.04.2017.

5.   Osvrt na financijsko stanje u klubu u tekućoj 2017.

6.   Osvrt na održani 5. XCM Crikvenica i 18. biciklijadu Panorama Vinodola 2017. 
7.   Rasprava o postignutim rezultatima kluba i pojedinaca u 2017.g. te dodjela priznanja
8.   Financijski plan kluba za 2018.g.
9.   Organizacija 6. XC maratona 2018.g i biciklijada
10. Planovi za nadolazeću natjecateljsku sezonu i licenciranje natjecatelja
11. Razno (zatvaranje sezone, tečaj za biciklističkog trenera...)
Prisutni na skupštini: Dragan Sladonja, Šandl Robert, Marko Marčelja, Alen Tomašev, Mario Zubčić, Dario Kovač, Igor Posarić, Marko Jerković, Dalibor Medić, Frane Medić, Tibor Tramišak, Saša Mureta, Davor Pavušek i Goran Balenović te gosti Marko Jurić i Dario Manestar.

Ad.1

Voditelj skupštine je Dragan Sladonja, a za verifikatore su delegirani Marko Marčelja i Saša Mureta.

Ad.2

Pročitan je dnevni red koji je potom u jednoglasno usvojen.

Ad3.

U 2017.g. nije bilo novih zahtjeva za članstvo u klubu, dok su na vlastitu inicijativu Tanja Malovoz i Teo Malovoz zatražili prekid članstva u klubu. Unatoč Tanjinoj vlastitoj želji da iziđe iz kluba, Igor Posarić nije bio suglasan s time te je dao prijedlog da se ispis iz članstva prolongira dok on sa Tanjom Malovoz ne obavi razgovor, a također je predložio da Tanja postane počasni član klub. O njegovom prijedlogu glasali su svi prisutni na skupštini te je isti prihvaćen sa 11 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA. Što se tiče Tea Malovoza, skupština je sa 13 glasova ZA izglasala njegov prestanak članstva u klubu. 

Još je nekoliko članova kluba koji do danas nisu platili članarinu klubu, te ukoliko istu ne podmire, na sljedećoj skupštini će prestati biti članovi kluba.
Ad.4
Šandl Robert je pročitao zapisnik sa prethodne skupštine kluba održane 28.04.2017. te je isti nakon toga usvojen jednoglasno.

Ad.5

Šandl Robert je također dao osvrt na trenutno financijsko stanje i ostvareni plan u 2017.g. Klub od redovnih sredstava Grada Crikvenice na nivou godine dobije 30.000,00kn, do današnjeg dana je dobio 25.000,00kn, za organizaciju maratona osiguralo se dodatnih 27.000,00kn, te 12.500,00kn od sponzora. U vidu donacije od TZG Crikvenice, Novog Vinodolskog i Općine Vinodolske, a za označavanje i mapiranje turističkih biciklističkih staza klub je dobio 6.000,00kn. Sa postojećim prihodima uredno se pokrivaju rashodi i klub sve planirane aktivnosti realizira.

Ad.6

Dragan Sladonja je dao osvrt na održani 5. XC maraton kao i 18. Biciklijadu Panorama Vinodola. 

Ad.7

Što se tiče rezultata kluba u protekloj godini, u XC maratonu smo završili sezonu na visokom 2. mjestu u poretku klubaova u RH, dok smo nešto slabiji rezultat ostvarili u XCO kupu. Laskavu titulu najboljeg natjecatelja kluba u 2017. ponio je naš Frane Medić (U-14) koji je sezonu unatoč težoj ozljedi završio na visokom 3. mjestu.

Ad.8

Financijski plan za 2018.g ostaje otprilike isti kao i ove godine uz želju za privlačenje novih sponzora u klub. Budući da sljedeće 2018.g. planiramo nabavu novih dresova, klub će putem naše facebook stranice oglasiti poziv potencijalnim novim sponzorima za oglašavanje na našim službenim dresovima koje ćemo koristiti na utrkama druge godine.

Ad.9

U 2018.g. planiramo održavanje 6. XC maratona s time da uz postojeću A i B stazu svakako planiramo osmisliti i C stazu koja će biti osjetno lakša kako fizički tako i tehnički kako bi privukli veći broj rekreativaca na maraton. Rekreativci na utrkama imaju trend porasta i to svakako treba pokušat iskoristiti. Zadatak aktivnih članova će biti u osmišljavanju i trasiranju C staze koja bi imala dužinu oko 30-ak km sa 500m visinskog profila. 

Što se tiče biciklijade, ona je u planu za sredinu 10-og mjeseca 2018.g. te je dogovoreno da se već početkom 2018.g. rezervira taj termin u kalendaru.

Ad.10

U ovoj točci smo raspravljali o licenciranju natjecatelja za 2018.g. Uprava kluba uredno prati plan ostvarenih odlazaka na utrke te na temelju toga i pravo na licenciranje na trošak kluba u sljedećoj godini. Za sljedeću godinu to pravo su izgubili Goran Balenović i Dario Kovač koji u 2017.g. nisu ispunili minimalan broj odlazaka na utrke. Goran je izrazio želju da se licencira o svom trošku, dok će Dario biti nelicenciran te će plaćati jednodnevnu licencu ukoliko bude želio otići na koju utrku. Također, želja uprave kluba je da i u sljedećoj godini imamo barem tri člana u natjecateljskoj kategoriji koji će nastupiti na barem pet utrka u kupu.

Ad.11

U točci razno bilo je govora o zatvaranju biciklističke sezone, dogovoren je termin u subotu 23.11.2017. u 11h na Trgu S. Radića sa kraćom biciklističkom vožnjom kroz Vinodol i malom zakuskom u nekom od restorana u Crikvenici.

Saša Mureta je je obrazložio svoje aktivnosti u UHPI, odnosno inicijativi TZG Crikvenice i Grada Crikvenice za produženjem turističke sezone, proširenjem sadržaja i raznih aktivnosti koje bi se nudile turistima, između ostalog i biciklizam, odnosno cikloturizam. S time u vezi održana su već dva radna sastanka u gradskoj vijećnici Grada Crikvenice te sada slijedi finaliziranje te inicijative.

Dragan se osvrnuo na netom održani 1. Sajam mogućnosti. Isti je organiziran u suradnji sa Gradom Crikvenice i MUP- RH dana 17.11.2017. u Gradskoj sportskoj dvorani, a gdje je nastupio i naš klub kojeg su predstavljali Frane Medić i Dragutin Šnajdar.

Također, prokomentirali smo i tečaj za bike trenera koji planira održati HBS, a koji će u skoroj budućnosti postati obaveza svakog kluba da ima profesionalnog trenera.

Dragan je iskazao žaljenje što je u 4.-om mjesecu prilikom odlazaka na utrku u Vodice oštećen kombi koji je iznajmljen s ciljem odlaska na utrku i redukcije troškova prijevoza natjecatelja. Šteta nastala na kombiju je iznosila 7.000,00kn te je ista pokrivena iz klupskih sredstava. 

Na kraju su prisutnima prezentirani novi uzorci dresa za 2018. te je dan na izbor najbolje moguće kombinacije naših budućih natjecateljskih dresova.

Skupština je završila sa radom u 22:30h.

Marko Marčelja                                                                         Saša Mureta
Tajnik BK Crikvenice,

Šandl Robert
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